

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

заведующего кафедрой профессиональных болезней и клинической фармакологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора медицинских наук, профессора Бабанова Сергея Анатольевича на ассистента кафедры профессиональных болезней и клинической фармакологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Будащ Дарью Сергеевну.

Будащ Дарья Сергеевна, 1991 года рождения, в 2008 году окончила муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Гимназия №1» г.о. Самара класс с медико-биологическим уклоном. За время обучения в школе являлась участницей и призером олимпиад районного и областного уровня. После успешной сдачи вступительных экзаменов поступила на лечебный факультет Самарского государственного медицинского университета, который окончила в 2014 году получив полное высшее образование по специальности «лечебное дело».

Во время учебы в университете посещала студенческий научный кружок на кафедре профессиональных болезней и клинической фармакологии, была старостой СНК кафедры профессиональных болезней и клинической фармакологии, членом Совета СНО Самарского государственного медицинского университета. Принимала участие в IX Всероссийской итоговой студенческой научной конференции «Студенческая наука и медицина XXI: традиции, инновации и приоритеты», посвященной 85-летию клиник Самарского государственного медицинского университета.

За время учебы зарекомендовала себя с положительной стороны, что позволило благодаря высокому среднему баллу и успешной сдаче вступительного экзамена поступить в интернатуру по специальности «терапия» на кафедру профессиональных болезней и клинической фармакологии. В 2015 году после окончания интернатуры получив сертификат врача-терапевта и зарекомендовав себя очень ответственным, порядочным и целеустремленным человеком по рекомендации кафедры была принята на должность врача-терапевта отделения профпатологии областного центра профпатологии государственного бюджетного учреждения

здравоохранения Самарской области «Самарская медико-санитарная часть №5 Кировского района», являющегося клинической базой кафедры.

В 2015 году Будащ Д.С. прошла профессиональную переподготовку на базе института профессионального образования Самарского государственного медицинского университета по специальности «профпатология» получив сертификат врача-профпатолога, в 2016 году - обучение на факультете повышения квалификации преподавателей и переподготовки кадров Самарского государственного медицинского университета по программе «Современные образовательные технологии» в объеме 144 часов. В 2016-2017 годах проходила обучение в Школе молодого преподавателя Самарского государственного медицинского университета, являясь заместителем старосты группы.

С 2014 по 2016 год – старший лаборант кафедры профессиональных болезней и клинической фармакологии, с 2016 года – ассистент кафедры профессиональных болезней и клинической фармакологии.

Является автором 34 опубликованных работ, из них 12 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, получен 1 патент на программу для ЭВМ, зарегистрированы 3 рационализаторских предложения. С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала с докладами на конференциях всероссийского уровня и с международным участием. В том числе принимала участие во Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Гигиена, токсикология, профпатология: традиции и современность», посвященной 125-летию со дня основания ФБУН «Федеральный научный центр гигиены имени Ф.Ф.Эрисмана» Роспотребнадзора (Москва, 2016- получен диплом за второе место в конкурсе молодых ученых), международной научно-практической конференции «Современные вопросы здоровья и безопасности на рабочем месте» с участием специалистов России и ЕС, посвященной 100-летию Международной организации труда (Минск, Беларусь, 2017- получен диплом за третье место в конкурсе молодых ученых).

Будащ Д.С. дисциплинирована, на должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами лечебного, педиатрического, медико-профилактического и фармацевтического факультетов, активно участвует в учебно-методической работе. В 2015 года

активно участвовала в организации и проведении проводившейся на базе Самарского государственного медицинского университета Третьей Всероссийской олимпиады по клинической фармакологии, по итогам которой, команда подготовленная на кафедре профессиональных болезней и клинической фармакологии заняла второе место.

Будащ Д.С. активно занимается научной работой по проблеме улучшения диагностики пылевых заболеваний легких их функциональных и лабораторных особенностей, проявляет настойчивость и целеустремленность, интересуется новыми научными направлениями, постоянно расширяет свой образовательный уровень и кругозор.

Будащ Д.С. зарекомендовала себя как внимательный и грамотный специалист, пунктуальный и исполнительный работник, обладающий широким запасом теоретических и практических знаний в области пульмонологии, терапии и профпатологии, В коллективе, а также среди больных и студентов пользуется уважением, как доброжелательный, порядочный, надежный человек.

Таким образом, по уровню профессиональной подготовки, своим организаторским способностям и личным качествам Будащ Дарья Сергеевна заслуживает присуждения ей искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.25- Пульмонология.

Научный руководитель

заведующий кафедрой профессиональных болезней и клинической фармакологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации,
адрес: 443099, Российская Федерация,
г. Самара, ул. Чапаевская, 89,
тел./факс (846) 200-01-76; e-mail: s.a.babanov@mail.ru,
сайт: <http://www.samsmu.ru>
доктор медицинских наук,
профессор

С.А. Бабанов

09.06.2017г.

Бабанов Сергей Анатольевич

